

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
галузь знань 23 «Соціальна робота», спеціальність 231 «Соціальна робота»,
другий магістерський рівень вищої освіти,
розроблену проектною групою кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки
Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди

У сучасних умовах подолання наслідків війни попит на фахівців соціальної галузі на ринку праці збільшується. Харківський обласний центр зайнятості співпрацює з кафедрою соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди. Здобувачі вищої освіти проходять виробничу практику на базі центру.

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2023 р.) розроблена з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. №556, досвіду впровадження освітньо-професійної програми «Соціальна педагогіка» в підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Аналіз змісту ОПП «Соціальна педагогіка» (2023 р.) (зокрема, ОК «Теорія і практика соціальної роботи», ОК «Психологія (за професійним спрямуванням)», ОК «Інноваційні технології в соціальній роботі», ОК «Соціальне проектування», ОК «Актуальні проблеми соціальної роботи і соціальної педагогіки», ОК «Менеджмент соціальної роботи», ОК «Виробнича практика на підприємствах», переліку загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання) дає підстави визначити, що запропонована програма підготовки здобувачів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» відповідає сучасним запитам ринку праці в соціальній галузі й дозволяє реалізовувати фахівцям завдання соціальної роботи, у тому числі, й управлінський напрямок майбутньої професійної діяльності.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2023 р.), розроблена для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Директор
Харківського обласного
центру зайнятості

21.03.2023 р.



В.Л. Міненко